

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** Čišćenje crkve poslije večernje mise.

**ČISTA SRIJEDA: PEPELNICA** - Obred pepeljenja vršit će se pod misom u **19.00**.

Taj dan obvezuje nas post i nemrs. Post i molitva za mir u Ukrajini.

**Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. god. života, a zakon posta one koji su navršili 18. god., pa do 60. god. života.** Međutim, roditelji trebaju već i djecu odgajati i poučavati o smislu pokore i posta!

**ČETVRTAK:** redovito klanjanje; **PETAK: 17<sup>20</sup> pobožnost Križnoga puta;**

## Sinoda o sinodalnosti

**Dragi župljani!** Kao što ste možda već i upoznati, krajem 2021. papa Franjo otvorio je dvogodišnji **Sinodalni hod za čitavu Katoličku crkvu**, te je pozvao svoje biskupe da isto učine i u svojim biskupijama i župama.

Sukladno tome, **naš biskup Vlado Košić je u listopadu otvorio Sinodalni hod pripreve Sisačke biskupije za XVI. generalnu Sinodu** koja će se održati 2023. godine na temu „Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje“.

Sinoda je zapravo institucija koja ima nakanu da održava i širi autentični koncilski duh, te da u zajedništvu Crkve „laici, pastiri i biskup u Rimu hode zajedno“ i na tom putu rasprave o pojedinim pitanjima važnim za razumijevanje duha vremena i pastoralno djelovanje, ali i sa ciljem učvršćivanja zajedništva Crkve.

I naša župa sudjeluje u Sinodalnom hodu i u skladu s tim u narednom tjednu održat će se rasprave u pojedinim aktivnim župnim skupinama u zajedništvu s članovima zajednice i našim župnikom. Rasprave će se održati u sljedećim terminima:

**PONEDJELJAK, 28.2.** – 20.30 Župni mješoviti zbor;

**UTORAK, 1.3.** – 20.00 Poslanici Milosrđa;

**SRIJEDA, 2.3.** – 16.45 Marijina Legija; 20.00 Zajednica i Vjenčić sv. Josipa;

**ČETVRTAK, 3.3.** – 20.00 Caritas i Čitači;

**PETAK, 4.3.** – 20.00 Župno pastoralno i ekonomsko vijeće;

## PREDKORIZMENA DUHOVNA OBNOVA

**SUBOTA - NEMA ŽUPNE KATEHEZE**

♦ prijepodne za PP; **sve skupine U 10.00-11.30**

♦ **19.00** za PF, ZA MLADEŽ I SVE ŽUPLJANE:

- **predvodi fra Stjepan Brčina i zbor mladih sa Sv. Duha;**

**NEDJELJA, PONEDJELJAK, UTORAK**

**Predvodi fra Domagoj Volarević, prof. liturgije u Splitu**

**Nedjelja: 17.00 MISA ZA KRIZMANIKE; 19.00** misa za mlade i sve

župljane; **PONEDJELJAK i UTORAK** pod večernjom misom u **19.00**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1044. - 27.02.2022.

## Iz obilja srca usta govore

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.« Lk 6, 39-45

U ovonedjeljnoj 8. NEDJELJI KROZ GODINU C, **evanđelist Luka** iznosi stroge pouke Isusova govora svojim učenicima o njihovom: GLEDANJU, POSTUPCIMA I GOVORU. Sva čitanja mogu se svesti na jednu temu: moralni katekizam. Obično svi vidimo pogreške i slabosti drugog čovjeka, a svoje ne vidim ili skrivamo. Isus zahtijeva da kršćanin postane drugačiji, da ne gleda kod drugoga samo zlo, nego da mu iskreno pristupi i pomogne da on postane bolji. Evanđelje donosi tri teme.. Prvo: ne može slijepac voditi slijepca. Drugo: pogrešna je revnost htjeti vaditi trun iz oka brata kad ti upravo imaš brvno u svom oku. Treće: svako se stablo prepoznaje po rodu, tj. svaki se čovjek prepoznaje, ne po riječima koje govori, nego po djelima koja čini. Danas Isus svojim učenicima, dakle i nama, upravlja onu ružnu riječ „lice- mjeri.“ **U današnjem 1. čitanju** iz Staroga zavjeta, iz Knjige Sirahove čuju se riječi: *Kad se sito tresse, mekinje osta ju: tako i nedostaci čovjekovi izbijaju u govoru njegovu. Nikoga ne hvali prije nego što progovori, jer govor je kušnja ljudi.* Mudrac reče: „Volovi se vežu za rogove, a ljudi za riječi“. istinska riječ nastaje i rađa se u srcu. Prazno srce usta čini nijemima, premda će se čuti mnoštvo riječi. Bogu nisu važne lijepe riječi, nego dobro srce. **Psalam 92.** slavi pravednika: *Oni su zasađeni u domu Gospodnjem, cvatu dvorima Boga našega.* **U 2. čitanju**, apostol Pavao poučava Korinćane, kao i nas da će Bog snagom svoga Duha, kojim je uskrisio Isusa, uskrsnuti na novi, proslavljeni, kvalitetniji život i sve one koji u Krista vjeruju. Istina, vjernici moraju tu VJERU u ovozemaljskom proputovanju, potvrditi svojim življenjem koje treba biti u skladu s vjerom u kojoj su poučeni.

## Uz nedjeljna čitanja...

Zašto ljudi vole pratiti vrhunske sportove? Sigurno je puno razloga. Jedan od njih je svakako egzaktnost, odnosno provjerljivost. Rezultati sve govore, što god mi mislili o pojedinom sportašu, koliko god nam se on sviđao ili ne sviđao. Tu je rad, napor, treninzi, tu je iskrenost prema samome sebi, jer se drukčije ne bi mogli ispravljati nedostaci. Nema zavaravanja, nema pustih priča, nema starih zasluga... Rezultati. Samo plodovi rada.

Isus na sličan način vrednuje čestitost pojedinog čovjeka i vjernika (Lk 6, 39-45). Veli: „Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.“

Rado bismo u tome svjetlu htjeli sagledati vlastite roditelje, braću i sestre, zatim naše bližnje, šefove na poslu, a osobito rado političare. Kakvi su plodovi njihova rada? Međutim, uvijek trebamo Božju riječ gledati kao riječ upućenu svakome pojedinom od nas. Svatko treba u Božjoj riječi, kao u jasnu zrcalu, sagledavati same sebe. Dobro je zastati i pokušati bar djelomično uočiti kakvi su plodovi moga djelovanja? Možda mislim da sam u nekim pitanjima u pravu, samo što me, eto, moji bližnji ne razumiju. I zato uporno ustrajavam na svome stavu i dokazujem drugima da su u krivu. I koji su plodovi? Ima li više razumijevanja, dobrote, strpljivosti i uvažavanja? Ili se svađe umnažaju i razdor raste? Kakvi su plodovi mojih nastupa, moga govorenja, moga djelovanja? Postižem li tako svoj mir? Širim li svojim djelovanjem i svojim postojanjem onaj Kristov mir? Mogu li u tome smislu svake večeri u miru usnuti ako se uključim u taj pothvat?

Isus u nastavku govori o posebnoj vrsti plodova koje svakodnevno u obilju iznosimo. To su naše riječi, to je naš govor. Kada netko (mi ili netko drugi) iznosi samo loše stvari o drugima, o Crkvi, o državi, o ovome ili onome, kada se pri tome čuju i ružne (redovito neproverene) objede, što to znači? Za Isusa je to jasno: „Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.“ Kakvu sliku daje moje srce, moja duša, ako samo vidim zlo, zlu namjeru, korupciju i grijeh svake vrste? Nisam li tada sličan „žutom tisku“ (a koje naše glasilo nema u sebi velik dio žutila?) koji iznosi samo skandale i pojedinosti crne kronike? Blag, dobrohotan čovjek u svakom čovjeku može i treba pronaći zrnice dobrote, baš kao što će dobar odgojitelj u svakom djetetu pronaći onaj žar dobrote koji se treba razariti.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 28.2</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ana Bradić	<b>Roman</b>
<b>UTO 1.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ružica i Josip Zetica † Juraj Kontent, Blanka Lovnički, ob. Lovnički † Mana i Đon Tomaj; Na nakanu † Dilja Dedaj † Tonko Turk	<b>Feliks</b> † Siniša Dvoržak †
<b>SRI 2.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> *Na nakanu	<b>PEPELNICA</b>
<b>ČET 3.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ivo i Janja Bjelobrck	<b>Sv. Katarina Marija Drexel</b>
<b>PET 4.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Dragutin Lakuš, Zorica Kralj, Kata Ledinščak. Josip Vuger, Srećko i Zlatko Šiftar, Marija Marković, ob Lakuš, Kralj, Ledinščak, Božić, Patafta † ob. Čelina i Visković *Na nakanu sv. Obitelji	<b>Sv. Kazimir</b> † Vjekoslava Šurić † Ignac i Ana Bartolić *Na nakanu
<b>SUB 5.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Dragica Virić	<b>Teofil</b> <b>DUHOVNA OBNOVA</b>
<b>NED 6.3.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Đon, Mana i Marta Tomaj <b>9<sup>30</sup></b> † Stipan Kasalo <b>11<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>17<sup>00</sup></b> † <b>19<sup>00</sup></b> † Tomislav, Marija i Virgil Kužina, Petronila i Viktor Košuta	<b>I. korizmena</b> <b>Nedjelja</b> <b>DUHOVNA OBNOVA</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Veli Isus: „Vi ste svjetlost svijeta. Vi ste sol zemlje“. U nama – Božjom milošću – gori plamen Božje ljubavi, vatra Kristova spasenja, mi smo nositelji one blage i radosne vijesti – Evanđelja, da Bog u Kristu pobjeđuje svako zlo, da Božja ljubav nadjačava svaki grijeh i svaku oholost. Tu radost i tu blagost na poseban način su pokazivali toliki sveci: Majka Terezija, Leopold Mandić, Alojzije Stepinac. Veli Pavao: „Ne daj se pobijediti zlom, nego dobrim svladavaj zlo“ (Rim 12,21). To je jamstvo mira i radosti. Zato, okanimo se strančarenja i ogovaranja. Nemojmo se baviti tuđim grijesima. Radije molimo za spasenje svoje i za spasenje cijeloga svijeta. Kao što reče Pavao: „Uostalom, braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama“ (2 Kor 13,11). Upravo tako: Bog mira bit će s nama. Što više poželjeti?